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Введение

Юридические лица обязаны платить налоги и прочие сборы, предусмотренные нормами, содержащимися в
НК РФ. Размер налога зависит от рода деятельности предприятия и от условий выбранной системы
налогообложения.
С момента регистрации организации или предпринимателя в ИФНС у них возникают обязательства по
уплате налогов и других сборов либо по перечислению единого платежа (если выбран определенный
налоговый режим). В случае выявления нарушений в порядке предоставления отчетности и уплаты
налоговых сборов нарушителю может грозить ответственность, предусмотренная нормами российского
законодательства.
Законодательство выделяет несколько оснований для наступления ответственности:
- юридическое лицо не предоставило в обозначенные сроки декларацию или другой аналогичный документ;
- сведения, содержащиеся в отчете, искажены с целью занижения суммы начисляемого налога;
- налог не был уплачен в установленный срок.
Целью данной работы является изучение налоговой ответственности как вида юридической
ответственности.

1 Общая характеристика налоговой ответственности как вида юридической ответственности

Привлечение юридических лиц к ответственности происходит в четком соответствии с положениями НК РФ.
Любое отступление от этих положений является поводом для обжалования действий налогового органа.
Размер штрафа определяется на основании норм, содержащихся в ст.69 и 122 НК РФ.
Для организаций ответственность за неуплату налоговых сборов прежде всего выражается в начислении
пени за каждый день просрочки. Уплата начисленных пени не освобождает юридическое лицо от
погашения основной суммы финансового обязательства перед налоговой инспекцией.
Ответственность для организаций наступает с учетом характерных особенностей:
- в случае выявления сведений, свидетельствующих о занижении налоговой базы, организации грозит
штраф, размер которого может составлять 20% от общей суммы налога;
- если будет обнаружено, что юридическое лицо умышленно занижало налоговую базу или производило
неправильный расчет, с целью уменьшения суммы налогового сбора, то ответственность наступает в виде
40% штрафа.

Список использованных источников

1) Налоги и налогообложение: учебник для вузов / Л. Я. Маршавина [и др.]; под редакцией Л. Я.
Маршавиной, Л. А. Чайковской. — 2-е изд. — Москва: Издательство Юрайт, 2020. — 510 с.
2) Налоги и налогообложение. Практикум: учебное пособие для вузов / Д. Г. Черник [и др.]; под редакцией

https://stuservis.ru/doklad/136382


Д. Г. Черника, Ю. Д. Шмелева. — 3-е изд., перераб. и доп. — Москва: Издательство Юрайт, 2020. — 438 с.
3) Налоги и налогообложение: учебник и практикум для среднего профессионального образования / Г. Б.
Поляк [и др.]; под редакцией Г. Б. Поляка, Е. Е. Смирновой. — 3-е изд., перераб. и доп. — Москва:
Издательство Юрайт, 2020. — 385 с.
4) Налоги и налогообложение: Учебное пособие / Под общей редакцией к.э.н., доцента Лазуриной О. М. –
Ярославль: МФЮА, 2014. – 220 с.
5) Налоги и налогообложение [Текст]: учебник / [М. М. Шадурская, Е. А. Смородина, Т. В. Бакунова и др.]; М-
во науки и высш. образования Рос.Федерации, Урал. гос. экон. ун-т. — 2-е изд., перераб. и доп. —
Екатеринбург: [Изд-во Урал. гос. экон. ун-та], 2019. — 216 с

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/doklad/136382 

https://stuservis.ru/doklad/136382

